

26集连续剧

英雄无名



第17集 梁栋找到谭文强,对谭文强安排自己刺杀的同时又设置测试自己忠诚度的圈套表示愤怒。谭文强希望两个人之间冰释前嫌,同时通知梁栋,决定推荐他晋升军阶。阎宝航亲自来到谢恩成夫妇家,告知已经安排好二人撤退,让其顺嘉陵江乘船先去成都再

经叛变,但其所知甚少,而且也只是有关“东总”的一些事情,因而不会构成威胁。徐仲航在狱中十分坚强,军统奈何不得。在露露咖啡馆,陶祖佑关好门,独自行走在街上,却发现身后有人暗中跟踪。来到陶祖佑简陋的住处以后,谭文强说,戴笠要求自己从德国进攻苏联的情报泄露入手,寻找这个潜在的情报觊觎者。军统审讯室,梁栋与另外一个特务一起,再次提审徐仲航。

第19集 谭文强来见戴笠,愤然质问徐仲航被释放的原因。徐仲航家,阎宝航前来看望遍体鳞伤的徐仲航。徐仲航询问狱中提审时,总觉得梁栋在暗示什么,阎宝航心里明白,却断然否认。阎宝航和高素、李正文商量将无人照料的徐仲航接到家中养伤,李正文明确表示反对。

第20集 深夜,谭文强再次来到陶祖佑的住处,告知与梁栋的谈话结果,以及由此锁定的阎宝航与德国使馆的微妙关系。谭文强有意安排和梁栋在卢波坟前见面,询问梁栋有关卢波作为德国使馆翻译的一些情况,梁栋借机发泄对谭文强将自己排除在行动之外的不满,说谭文强应该比自己更了解卢波在德国使馆的情况。同时,梁栋质问谭文强几次三番地去找自己的父亲到底要干什么,甚至怀疑谭文强抛弃自己,其秘密行动就是针对梁栋的。谭文强连忙解释说秘密行动与梁栋绝对无关,梁栋趁机进一步追问到底跟谁有关,谭文强不再回答。

第21集 周恩来告诉阎宝航,根据得到的情报,日本东条内阁派出的特使来栖三郎到达华盛顿以后,立即受到了美

国总统罗斯福的接见。日美之间已经接近达成一个所谓的《战时过渡协议》,美国无非是想借此拖延正面开战时间,因为日本人南进太平洋的野心已经昭然若揭了。

第22集 在阎宝航的轿车上,“特种技术研究室”的内线康牧君告诉阎宝航,自己原来一直是主持研究室的情报整理、汇总和分析工作的,但自从史密斯走后,戴笠提拔了史密斯最得意的学生成为了研究室主任,现在所有破译出来的情报都由此人掌管,自己成了副手,无法接触那些真正有价值的高密级译电了。在阎家,陈非正在鬼鬼祟祟地翻弄楼下客厅内的垃圾箱,又被李秀清发现。陈非见到谭文强,说在阎家时李秀清处处与自己为难,怀疑她是中统派去的人,估计中统在和军统竞争。谭文强证实,徐恩曾曾经警告过自己不要参与监视阎宝航的事情,让陈非想办法打击一下李秀清,设法将中统的人赶出阎家。在“特种技术研究室”里,赵志升接到王化一的电话,晚上,赵志升如约来到某餐厅包间,推开门顿时愣住了,他发现坐在里面的竟然是中统的徐恩曾。

第23集 阎宝航将一个密件交给李正文,告知有重要情报,自己来不及约见贺建群,要李正文必须立即前往红岩村。在谭文强的办公室,黎永庄前来告知陈非是被中统的人杀死的,并且叮嘱不能张扬,否则恐怕还会引来更大的祸事。

第24集 1945年5月,德国宣布无条件投降,第二次世界大战欧洲战事结束。阎宝航和宋美龄坐在室外林荫小道上。宋美龄将陈纳德带来的一盒雪茄送给阎宝航,因为欧战



的结束,宋美龄心情相当不错。阎宝航乘机提到软禁中的张学良,说日军覆灭指日可待,此时十分想见见张学良,宋美龄表示为难,因为那需要蒋介石的亲自准许。阎宝航随即感慨不已地回忆起当年与张学良在东北并肩抗日的经历。

第25集 阎宝航得知,军统没有掌握有关日本关东军的情报,但据说军令部二厅曾经花大价钱搞到过关东军的一些情报。在二厅办公楼的过道里,阎宝航突然碰见了迎面过来的谭文强。阎宝航告诉梁栋自己那天在二厅偶遇谭文强。梁栋说,谭文强几年前不知道因为什么原因得罪了戴笠,让戴笠对他彻底失去信任,在军统坐了一年冷板凳。后来,二厅划归戴笠领导,戴笠就把他打发到那里去了。谭文强来到二厅阎宝航那个老友的办公室,客气地说自己是阎宝航的朋友,上次看见阎宝航来过这里,打听阎宝航有何贵干。那个老友把阎宝航的所需如实相告,谭文强听完不禁眼睛一亮。梁栋交

给阎宝航一个二厅所有可能和东北情报相关联的人员名单,阎宝航在名单中没有发现自己认识的人,相当焦虑。

第26集 在戴笠办公室,秘书接到谭文强的求见电话,秘书报告戴笠,谭文强已经是第三次要求见面了,戴笠表示不见此人。戴笠下班后坐车出门,被躲在大门一旁的谭文强拦住,谭文强激动地告诉戴笠,自己终于又要抓住阎宝航的证据了。阎宝航宴请刘群,王化一作陪。席间,阎宝航提出自己受陈诚所托,研究东北情况,要看关于东北的军事资料。刘群承认二厅确有此类情报,但此情报是花了一大笔钱买的,不能轻易示人。阎宝航突然接到谭文强的电话,谭文强语气阴沉地要求和阎宝航见面。阎宝航到来后,谭文强单刀直入,说自己现在终于理出头绪,联系当年苏德情报事例,推理分析阎宝航此番行动的目标和方法等,阎宝航听完哈哈大笑。

5月5日至11日19:55 (央视一套)播出。

第12集 丁一海兴冲冲地从公司回来,想告诉晓岚公司的事,但晓岚对他却很冷淡。林法彭因卖材料的事和军旺起了争执,方才得知艾雯病了,军旺急需钱给她动手术,法彭去找丁一海帮忙,结果却被一海拒绝。两个人交谈时法彭揭穿了一桩往事,当年在部队时军旺曾代一海受过,一海却不敢承认。此事刚好被晓岚在门外听见,晓岚十分吃惊。晓岚贵问一海当年的事,一海支支吾吾根本就说不清楚。晓岚把一海留给她生孩子的钱送去给林法彭,让林法彭交给军旺,帮助军旺给艾雯治病,一海为此非常生气。工厂的工人们体谅军旺,知道他急需钱,都说暂时不需要钱而不去领工资。晓岚去医院做了人流,一海回家得知后非常失望。军旺日夜呵护着艾雯,艾雯终于战胜了病魔。晓岚和军旺到海边聊天,没想到一海竟然私下拉着艾雯暗暗观看,不知情的艾雯承受不住刺激,非常伤心。

第13集 军旺在家门口看见了一海,向他表示感谢之情。艾雯跟军旺说在海边看见了他和晓岚,是一海带她去的。军旺很生气,要去找一海算账,被艾雯劝住了。与此同时,一海也跟晓岚说在海边看见了她和军旺,晓岚也很生气,觉得他在监视她。艾雯为了让军旺离开她,故意惹军旺生气。军旺很难过,向老营长诉说。老营长买了两只鸽子去看艾雯,并对她进行劝说,让她理解军旺。晓岚的妈妈来到晓岚家,发现他们不像过日子的样子,教育了他们一顿,他俩表示再试着好好过。艾雯给军旺送去鸡汤,两人和好如初。一海接受电视台记者的采访,说得洋洋洒洒,还把军旺也给扯了进来帮他说话,可

老营长却在电视上出了丑,于是自己一个人闷气喝着酒。

第14集 晓岚看到电视上对一海的采访,很生气,提出要跟他离婚,可是一海不同意。一海和军旺都来找老营长,想买下大川厂,老营长非常生气,把他俩分别教训了一顿,一海生气地走了,军旺继续做老营长的工作。军旺、老营长还有晓岚在一起谈论着如何购买大川厂,晓岚希望老营长能帮军旺,可老营长明确地说自己谁也不帮,要自己救自己,和大川厂的工人们一起重新来过。在出让大川厂的大会上传出新柳购买大川后要地进行地皮炒作的消息,工人们纷纷倾向于如意厂。晓岚跟一海说这个消息是她出去出去的,因为她不希望一海在错路上越走越远。丁一海把借军旺带到了属于新柳的楼盘,并希望军旺能够放手大川厂,可不论一海怎么说,军旺也不放手。

第15集 大川厂出让会上,柳晓岚代表新柳集团宣布他们退出竞买,由此这场争斗军旺赢得了胜利。一海喝酒了,回家指责晓岚,并当着晓岚妈妈的面,向她提出离婚。军旺邀请老营长再回如意厂,老营长没有答应。穆莉莉去找军旺,希望他能劝老营长不要老喝酒,军旺用了激将法激老营长回去。晨练时,老营长终于答应了军旺的邀请,决定回去帮忙,并与军旺约法三章。一海买下了另一个机械厂,回家后发现晓岚精心准备了烛光晚餐,原来今天是他们的结婚纪念日。如意厂的两位工程师不见了,原来是去了丁一海那里,师傅劝阻徒弟不成便回到了如意厂,而徒弟却留在了丁一海那儿。林强上学需要拿一万元钱,穆莉莉去找丁一海借钱,丁

21集连续剧

战友



一海把她安排在新柳餐厅上班,她很高兴。

第16集 林法彭为了穆莉莉找丁一海借钱的事与她争吵,气愤之余打了穆莉莉一巴掌。军旺为难地来找大妈借了两万元钱,去给老营长的儿子交了学费,并给老营长又送去了一些钱。张总在去如意厂的路上被丁一海拦住,一海想让他与新柳合作。而军旺他们左等右等不见张总,方才想起来可能在丁一海那儿,于是去把张总接了回来,并陪着张总喝酒,喝得都吐了血。林法彭不想让莉莉去新柳餐厅上班,可是莉莉执意不听劝阻。法彭又去找老营长和军旺,求他们帮忙进行劝告。如意厂开会研究决定要在省城建立办事处,准备进军国内市场,老营长思前想后,主动请缨接受这个任务。艾雯

决定去厂里帮忙。一海与晓岚的婚姻走到了协议离婚的地步。

第17集 军旺来找一海,对一海进行安慰,一海却跟他说一定会打败他,军旺开导一海,可一海根本就听不进去。法彭去餐厅找莉莉告诉她自己要省城去了,可莉莉却对此毫不在意,依旧冷言冷语。一海和晓岚回家看望妈妈,决定将他们已经离婚的事暂时隐瞒。军旺带艾雯去看新房子,可艾雯却兴致不高,艾雯担心自己的病,军旺对她说了自己的承诺。

第18集 老营长在省城陪客户喝酒,因为没有自己的车而心情郁闷,结果差点撞了车,由此认识了田盈盈,田盈盈请林法彭吃饭,俩人开始了联系。军旺带一海去部队,想让他



回忆过去的事,有所悔改,可一海却不以为然。军旺和晓岚在海边聊天,晓岚提醒军旺,军旺与一海两个人争斗,最后失去的可能是最珍贵的东西。

第19集 一海以为这次自己肯定栽进去了,晓岚跟他说艾雯病得很严重,应该去看看。一海去医院看望艾雯,被艾雯一番话给点醒了,终于明白了自己的错,决定自己承担所有的损失,并向老营长道歉。军旺对晓岚说想跟艾雯结婚,让晓岚帮忙,晓岚说一定会准备一个漂漂亮亮的婚礼。医院里,艾雯对晓岚说了一番肺腑之言,说如果有一天自己不在了,希望晓岚能照顾军旺,照顾他一辈子。

第20集 林法彭在田总的生日宴会上喝醉了,抢着说要埋单,结果是高达18800元的餐费,让林法彭顿时傻了眼,结果被田总奚落了几句,落得很没面子。在田盈盈的怂恿下,林法彭决定用如意厂的贷款资金来炒楼盘。如意厂越来越困难了,已经到了拖欠工人好几个月工资的地步,一海约军旺

去茶馆喝茶,跟他说想买下他的如意厂,军旺坚决不同意。工人们来找军旺要工资,刚好电视台也来采访他,军旺说他不会不发工资的,就算是卖厂也要付清工人们工资。

第21集 林法彭在错误的道路上越走越远,他同时用着丁一海和军旺两个人的贷款在炒楼盘。一海跟柳晓岚说了自己去省城找老营长帮忙卖搬车的事,在柳晓岚的质问下,觉得这中间有问题。晓岚跟军旺去省城找老营长,可老营长却不知去向,他们见到了田盈盈,田盈盈觉得对老营长很愧疚,希望有机会能够帮助他。穆莉莉辞职了,在家里等待着林法彭的归来。一海和军旺终于在他们当年的军营里找到了老营长,大家坐在一起,终于冰释前嫌,老营长感慨万千,失声痛哭。如意股份公司终于成立了。老营长和穆莉莉开了一个老兵酒吧,一海也回来了,战友们又相聚在了一起。

5月5日至8日19:30 (央视八套)播出。